

[bookmark: Par1]ДЕПАРТАМЕНТ ТАРИФНОЙ ПОЛИТИКИ, ЭНЕРГЕТИКИ
И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО КОМПЛЕКСА
ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА

ПРИКАЗ
от 1 декабря 2014 г. N 204-т

ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
ЭНЕРГЕТИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ "ТЕПЛО-ВОДО-ЭЛЕКТРО-СЕРВИС" ТАРИФОВ
НА ПИТЬЕВУЮ ВОДУ ДЛЯ РАСЧЕТОВ С ПОТРЕБИТЕЛЯМИ
СЕЛА КРАСНОСЕЛЬКУП МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
КРАСНОСЕЛЬКУПСКИЙ РАЙОН, НА 2015 ГОД

(в ред. приказа Департамента тарифной политики, энергетики
и жилищно-коммунального комплекса ЯНАО
от 05.02.2015 N 15-т)

В соответствии с Федеральным законом от 07 декабря 2011 года N 416-ФЗ "О водоснабжении и водоотведении", Постановлением Правительства Российской Федерации от 13 мая 2013 года N 406 "О государственном регулировании тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения", Законом Ямало-Ненецкого автономного округа от 01 декабря 2014 года N 107-ЗАО "Об установлении отдельных категорий потребителей коммунальных ресурсов, имеющих право на льготы, компенсации выпадающих доходов ресурсоснабжающим организациям и прекращении осуществления органами местного самоуправления муниципальных образований в Ямало-Ненецком автономном округе отдельных государственных полномочий Ямало-Ненецкого автономного округа по предоставлению субсидий на компенсацию выпадающих доходов организациям коммунального комплекса", постановлением Правительства Ямало-Ненецкого автономного округа от 25 декабря 2013 года N 1081-П "О департаменте тарифной политики, энергетики и жилищно-коммунального комплекса Ямало-Ненецкого автономного округа" приказываю:
(в ред. приказа Департамента тарифной политики, энергетики и жилищно-коммунального комплекса ЯНАО от 05.02.2015 N 15-т)
1. Установить тарифы на питьевую воду обществу с ограниченной ответственностью Энергетическая Компания "Тепло-Водо-Электро-Сервис" для расчетов с потребителями села Красноселькуп муниципального образования Красноселькупский район, на 2015 год, согласно приложению к настоящему приказу.
2. Настоящий приказ вступает в силу с 01 января 2015 года.


	

Директор департамента
М.С.ГИЛЕВ


[bookmark: Par30]Приложение
к приказу департамента тарифной политики,
энергетики и жилищно-коммунального комплекса
Ямало-Ненецкого автономного округа
от 1 декабря 2014 года N 204-т

[bookmark: Par36]ТАРИФЫ
НА ПИТЬЕВУЮ ВОДУ, УСТАНОВЛЕННЫЕ ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ЭНЕРГЕТИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ
"ТЕПЛО-ВОДО-ЭЛЕКТРО-СЕРВИС" ДЛЯ РАСЧЕТОВ С ПОТРЕБИТЕЛЯМИ
СЕЛА КРАСНОСЕЛЬКУП МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
КРАСНОСЕЛЬКУПСКИЙ РАЙОН, НА 2015 ГОД

(в ред. приказа Департамента тарифной политики, энергетики
и жилищно-коммунального комплекса ЯНАО
от 05.02.2015 N 15-т)
	Потребители, оплачивающие услуги систем водоснабжения
	Тариф на питьевую воду

	1
	2

	Иные потребители, руб./м3 (без НДС)
	с 01.01.2015 по 30.06.2015 - 40,58
с 01.07.2015 по 31.12.2015 - 49,69

	Потребители, имеющие право на льготные тарифы <*> руб./м3 (без НДС)
	с 01.01.2015 по 30.06.2015 - 20,59
с 01.07.2015 по 31.12.2015 - 20,59

	Население <**>, руб./м3 (включая НДС) <***>
	с 01.01.2015 по 30.06.2015 - 35,49
с 01.07.2015 по 31.12.2015 - 35,49



--------------------------------
[bookmark: Par62]<*> - Потребители, имеющие право на льготные тарифы в сфере водоснабжения, указанные в абзаце 2 части 1 статьи 3 Закона Ямало-Ненецкого автономного округа от 01 декабря 2014 года N 107-ЗАО "Об установлении отдельных категорий потребителей коммунальных ресурсов, имеющих право на льготы, компенсации выпадающих доходов ресурсоснабжающим организациям и прекращении осуществления органами местного самоуправления муниципальных образований в Ямало-Ненецком автономном округе отдельных государственных полномочий Ямало-Ненецкого автономного округа по предоставлению субсидий на компенсацию выпадающих доходов организациям коммунального комплекса"
[bookmark: Par63]<**> - Потребители, имеющие право на льготные тарифы в сфере водоснабжения, указанные в абзаце 3 части 1 статьи 3 Закона Ямало-Ненецкого автономного округа от 01 декабря 2014 года N 107-ЗАО "Об установлении отдельных категорий потребителей коммунальных ресурсов, имеющих право на льготы, компенсации выпадающих доходов ресурсоснабжающим организациям и прекращении осуществления органами местного самоуправления муниципальных образований в Ямало-Ненецком автономном округе отдельных государственных полномочий Ямало-Ненецкого автономного округа по предоставлению субсидий на компенсацию выпадающих доходов организациям коммунального комплекса"
[bookmark: Par64]<***> Выделяется в целях реализации пункта 6 статьи 168 Налогового кодекса Российской Федерации (часть вторая).




